

Statutární město Brno
Městská část Brno-Jundrov
Veslařská 56, 637 00 Brno

Specifikace předmětu plnění:

Specifikace prací při blokovém čištění místních komunikací a blokovém čištění komunikací základního komunikačního systému:

Provádění blokového čištění místních komunikací, které je rozděleno do tří bloků (jeden blok se čistí jeden den)

BLOK č. I – čištění proběhne dne 10. 8. 2020

Březová, Dubová, Lelkova (část od konečné MHD po křižovatku s ulicí Dubovou) Stromovka, Smrčková, Tyršovo návrší, Optátova (část od křižovatky Lelkova x Optátova x Březová), Nálepkova (část od křižovatky Nálepkova x Lelkova její horní část), Průhon.

BLOK č. II – čištění proběhne dne 12. 8. 2020

Osiková, Sosnová, Šeříková, Modřínová, Olšová, Rozmarýnová, Gellnerova.

BLOK č. III. – čištění proběhne dne 14. 8. 2020

Jedlová, Pivoňkova, pojezdový chodník do Komína, Nálepkova (část od křižovatky Nálepkova x Optátova po křižovatku Nálepkova x Veslařská), Jasanová, V Luzích, Kopretinová po č.o. 37, Výšina, komunikace za K centrem.

Provádění blokového čištění místních komunikací základního komunikačního systému tvoří jeden blok (čištění proběhne jeden den)

Čištění vozovek ZÁKOS proběhne 3. 6. 2020 a 7. 10. 2020

Optátova, Lelkova, Veslařská, Nálepkova (část od křižovatky Nálepkova x Optátova po křižovatku Nálepkova x Lelkova)

Čištění bude vždy probíhat včetně parkovišť, zálivů, odstavných stání a konečné linky MHD 67.

Jedná se o komplexní provádění blokového čištění, zkrápění vodou proti prašnosti, ruční dočištění nepřístupných ploch, čištění krajnic, strojní čištění, likvidace prorůstajícího plevelu, splachování, strojní čištění, likvidace smetků, rozmístění dopravního značení.

Zákaz používání motorových fukarů.

Součástí prací je i vyčištění prostoru pod stojícími vozidly a to v součinnosti s firmou, která bude zajišťovat zvednutí vozidla a jeho zpětné umístění na místo původní.

Délka místních komunikací včetně zálivů a parkovacích míst je 9,0km

Délka komunikací základního komunikačního systému včetně parkovacích míst jsou 4,5km

Požadavky na reference:

- Přehled realizací alespoň tří obdobných zakázek s kontaktními údaji na jejich investory

Příslušné doklady není nutno předkládat v originále nebo úředně ověřeném opise.